

Vida Deportiva

El Castellón venció en Zaragoza por 3-2

Lanzado a la ofensiva en el primer tiempo, nuestro equipo fué muy superior y llegó a poner el marcador 3-0

MUNDO SE REPLEGO EXCESIVAMENTE Y ESTUVO A PUNTO DE PERDER EL PARTIDO

ZARAGOZA, 29. (Por teléfono). Especial para "MEDITERRANEO", por ANGEL TERRAZANO. — Casi media hora de la segunda parte del partido Castellón-Real Sociedad correspondiente a la Copa Generalísimo, jugado ayer en el estadio de Torrero ante muchísimo público, el marcador señalaba 3 a 0 a favor de los castellonenses, y nadie podía pensar que a duras penas pudo salir adelante el Castellón con una victoria mínima que muy poco pudo convertirse en una victoria decisiva.

Qué ocurrió para que tales cosas sucedieran? Sencillo: el Real Sociedad, que en la primera parte con ese profesionalismo que han dado en llamar la V.M. y que consiste en renunciar a sus interiores, lo que prácticamente le anulaba la delantera en su ataque. El Castellón, que a duras penas pudo salir adelante con una victoria mínima que muy poco pudo convertirse en una victoria decisiva.

TACTICA DEFENSIVA PREMATURE

Con 3-0 considerado el Castellón que el partido estaba ya ganado, pues el Castellón se había lanzado con un ímpetu enorme al remate.

EL CASTELLÓN DOMINA INTENSAMENTE Y MARCA DOS GOLES

Mediada la primera parte del partido, más sereno y con un ataque mejor organizado, incluyó el dominio a su favor, cuando, afanosamente le puerta enemiga con codicia y decisión. La Real no supo reaccionar para corregir aquella táctica de ofensiva absurda, pues el Castellón se le vino encima y tuvo que aceptar por fuerza lo que había impuesto voluntariamente.

Valencia y Alcoyano dieron un interesante partido en el Estadio

VENCIERON LOS MERENGUES POR 2-1

La afición castellanense se mostró digna del gran acontecimiento deportivo

DOS BUENOS EQUIPOS Y UN PARTIDO MUY INTERESANTE

Magnífica jornada deportiva la de ayer para Castellón; y magnífica también la deportividad de la afición castellanense para poder ser este encuentro de desempate entre el Valencia y el Alcoyano. La ciudad recibió un número extraordinario de forasteros y el Estadio ofreció un aspecto maravilloso, como nunca se verá con una entrada soberbia. Qué hermoso Estadio posee Castellón y cuán orgulloso se sentía ayer nuestro pueblo de esta magna obra.

Por encima de todo esto, Valencia y Alcoyano tuvieron el mismo calor, los mismos aplausos de cariño, el mismo aliento para sus buenas jugadas, por parte del público castellanense, que supo ser enteramente neutral e imparcialmente afectuoso con los dos equipos rindiendo al buen juego que por igual realizaron en un partido igualado sobre el terreno tanto como en el marcador. Supo ser nuestro público digno del Estadio y de la ocasión que se le deparó, que esperamos no sea la última porque se ha demostrado que poseyendo el marco que Castellón posee, la afición castellanense sabe muy bien rodear del calor debido al llenado del Estadio se debió tener la necesidad de transigir. Era posible que no se alcanzase ningún gran éxito en esta ocasión, pero era posible llegar a losques de transacción en todos los principales problemas como el de la desmilitarización, la estructura política de Alemania, las reparaciones y la unidad económica. Era preciso y necesario tener paciencia y no entregarse a la desesperación. Sinceramente espero que el generalísimo Stalin esté en lo cierto en su opinión y que ella resulte beneficiosa para un ayor espíritu de cooperación por parte de la delegación soviética en las conferencias venideras.

EL ALCOYANO ES UN MAGNIFICO CONJUNTO

Mejores de proclamar que el conjunto de Alcoyano nos sorprenderá muy gratamente porque no lo creíamos tan completo. Todas sus líneas están muy bien, muy apretadas, no se señalan huecos, salvo tal vez Matheu ayer, un poco por debajo de sus compañeros. Lo mismo que el brioso pero algo torpón de Ostolaza, que Company fue un portero francamente bueno, con cuatro o cinco intervenciones sencillamente magistrales, salvándole a los hechos. Germán y Pitarich formaron una pareja muy firme y muy dura de entrada y después, verdaderamente eficaz, sin necesidad de esfuerzos ni alarde de movilidad. En la media destacaron esos dos maravillosos alas, colocados y jugadores, tan al lance a su ataque como al retroceder en la labor defensiva. Matheu estuvo por debajo de ellos. En el ataque hay una verdadera estrella, Vidal, cuyo juego suave, de un toque precioso, general, constituye una verdadera maravilla y es un peligro cada vez que arranca con el balón. Costa, viejo y galvo, juega aún enormemente, aunque en el segundo tiempo estropeó su labor con una retención excesiva de la pelota, que quizá fué fatal al no permitir aprovechar los momentos de más dominio del Alcoyano. Bien los extremos y codicioso Ostolaza, aunque un poco torpe.

ALGUNOS DATOS

A las órdenes de Vilalta, al que ayudaron Artola y Enlla, las alineaciones fueron:

VALENCIA. — Elizaguire, Alvaro, Díaz, Amadeo, Monzó, Asensi, Epi, Morera, Mundo, Igoa y Giraldós.

ALCOYANO. — Company, Germán, Pitarich, Cano, Matheu, Botata, Estruch, Vidal, Ostolaza, Costa y Faston.

Cupón Pro-Ciego

En el sorteo celebrado en día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón número 880.

Asombroso

Carretes fotográficos extranjeros a 710 pesetas uno, mandados por correo a reembolso de su importe. Envío mínimo, cuatro carretes. Pedidos a Estudios Fotográficos. Apartado de Correos, 872. VALENCIA.

Inglaterra necesita nuevos empréstitos

Sus exportaciones de carbón resolverán en parte la actual crisis económica

LONDRES. — (Servicio de exclusivas PYRESA. In-ternational News Service). — Sir George Paish, ex rector de la Escuela de Londres, y uno de los más famosos economistas mundiales, declaró en una entrevista concedida a la International News Service, que el cree muy posible que Inglaterra tenga que solicitar nuevamente otro empréstito de Norteamérica, cuando expire el primero, a no ser que el poder adquisitivo de los países devastados por la guerra en Europa se recupere normalmente.

Hablado con un ex consejero del Departamento del Tesoro Británico, sobre asuntos financieros, Sir George dijo lo siguiente:

"No exagero al decir que el futuro, no sólo de Inglaterra sino del mundo entero, incluyendo en ello a los Estados Unidos, en relación con la situación económica, depende de la decisión que tome el Consejo Social y de Economía de las Naciones Unidas.

"La crisis actual no es en realidad el elemento más serio que incluye en la situación económica de Inglaterra, pues la situación internacional es mucho más peligrosa.

Inglaterra está haciendo uso del empréstito obtenido en los Estados Unidos y Canadá y no es probable que pueda pagar cuando necesita adquirir en el extranjero para cubrir sus necesidades, si este dinero tiene que salir de las ganancias obtenidas con sus propias exportaciones.

"La crisis carbonífera dilatará la expansión de la producción británica a un nivel que permita la exportación suficiente para que los británicos puedan pagar lo que compran en el extranjero, especialmente alimentos y materia prima.

"Gran Bretaña no puede vender a no ser que otras naciones tengan con qué comprar, y hasta el momento, no se han dado los pasos definitivos para restaurar el poder adquisitivo de las naciones devastadas por la guerra, que comprenden más de la mitad del mundo.

"La falta de este poder adquisitivo, por parte de las naciones costeras del Atlántico y las del interior de Europa, China y Japón, es un problema que demanda una consideración absoluta e inmediata.

Cuando se le preguntó su parecer sobre el futuro económico de Inglaterra, Sir George contestó lo siguiente:

"En mi opinión, la Gran Bretaña podrá recuperar su prosperidad, tarde o temprano, siempre y cuando coexistan las circunstancias:

1. — Un gobierno primeramente, tener un gobierno que disponga las medidas convenientes.

2. — "La política mundial, representada por las Naciones Unidas, debe ser inteligente y de una gran visión sobre el futuro, así como, encaminada a la restauración de la potencia productora de todas las naciones."

Se preguntó a Sir George si él consideraba al actual gobierno de Inglaterra como inteligente y comprensivo de la situación del país, y nos abstenemos de asestar declaraciones, no creyendo deteriorar la confianza de Sir George si decimos que no se mostró entusiasmado al hablar de algunos elementos laboristas.

Sir George aprobó en forma entusiasta el informe relacionado con los planes que tiene elaborados el gobierno británico para reanudar gente en Europa, destinada a trabajar en las minas de la Gran Bretaña, en un año de ser viables haciendo a razón de 300 individuos por semana, en su mayoría procedentes de Polonia.

Estos individuos han sido reclutados entre elementos desplazados de diferentes países de Europa. — JAMES E. BROWN.

El Castellón juega el domingo en Madrid

Después de la brillante victoria de ayer, el Castellón ha de jugar el domingo en Madrid contra el Atlético de la capital, pues allí es el partido de primera vuelta. De todos modos nuestro equipo vendrá a Castellón antes.

Por de pronto ha dado un buen paso, que con satisfacción registramos. Así como nuestra crítica ha sido dura al llegar la ocasión, ahora nos creemos obligados a registrar esta triunfo del equipo, hacer presente la satisfacción del público y animar a los jugadores a que realicen un esfuerzo el domingo para poder aspirar luego en Castellón a eliminar al Atlético y seguir en la Copa, lo que reanimará a nuestra afición extraordinariamente.

La Real se alzó perfecta en la de su equivocación anterior; reorganizó su delantera e inició sus ataques tan fuertemente que terminaron por desconcertar y agotar al Castellón, que acusaba el enorme esfuerzo realizado en la parte anterior, que ya solo pensó en defenderse. Higiño realizó una parada formidable a remate de cabeza de Pérez, enviando la pelota a córner con gran justicia. Y en uno de los fuertes e incansables ataques donostiarres una defensa castellonense agarró a Eiza para evitar el inminente remate y la falta de castigo con penalty, que se encargó Ontoria de transformar en el segundo tanto para la Real cuando habían transcurrido 23 minutos. El Castellón, dándose cuenta de las circunstancias se echó a la defensiva para mantener la mínima ventaja y la Real aumentaba su brio en busca de la igualdad, que no llegó, aunque a veces estuvo a punto de producirse.

El partido se hizo emocionante por la energía defensiva del Castellón, dispuesto a conservar la ventaja que había logrado y porque el dominio de la Real fué completo. Hubo infinidad de tiros y paradas de Higiño y en el último minuto los dos equipos estaban metidos en el área defensiva castellonense al tirar los donostiarres una falta cerca del área y dos saques de esquina seguidamente, pero la cosa no pasó de sendos sustos mortuorios y el Castellón quedaba clasificado, pues por otra parte la Real perdió un tiro precioso al sacar una falta en las postriemas.

El arbitraje del argentino Aique fué muy bueno, significando el juego de cerca y mostrándose imparcial en todo momento. Las pocas equivocaciones que tuvo carecieron de relieve.

El público, que casi llenaba Torrero fué de una cordura admirable, aplaudiendo a los dos equipos por igual cuando lo merecieron.

COMO JUGO EL CASTELLÓN

En el Castellón el mejor elemento fué su medio centro Arnan, magnífico y participativo juego y en la defensa cuando se hizo necesario emplear esta táctica. Le secundaron bastante bien los alas y el trío defensivo se mostró enérgico, aunque declinó algo en las postriemas cuando el dominio de la Real se hizo intenso, pues entonces fué cuando más acusó el agotamiento por el exceso de calor. Merece especial mención en la línea delantera, el interior derecha, siempre sobre la brecha y dispuesto al remate, y el coraje de Basilio al disputar los balones a los defensas donostiarres. Muy bien también el extremo izquierdo, rápido y con buen toque de balón.

La Real Sociedad fué un equipo nulo mientras empleó el sistema de defensa que no venía a cuento en un partido eliminatorio. Cuando se decidieron a atacar ya fué otra cosa, pero a ello recurrieron demasiado tarde. El Castellón le había ganado el partido por una mejor visión de lo que había de hacer sobre el césped de Torrero.

REAL SOCIEDAD. — Del Río; Echaniz, Marculeta; Ontoria, Patri, Urra; Pérez, Curiñola, Eiza, Vázquez y Campos.

CASTELLÓN. — Higiño; Mariategui, Artés; Laborda, Arnan, Santolaria; Pizá, Soria, Basilio, Balaguer y Asensi.

En los preliminares, dos goles del Hogar Pignatelli entregaron sendos ramos de flores y dos copas, correspondiendo al Castellón, entregándole un balón empleado en el partido.

CASTELLÓN JUEGA EL DOMINGO EN MADRID

Y. de la R. — Después de la brillante victoria de ayer, el Castellón ha de jugar el domingo en Madrid contra el Atlético de la capital, pues allí es el partido de primera vuelta. De todos modos nuestro equipo vendrá a Castellón antes.

Por de pronto ha dado un buen paso, que con satisfacción registramos. Así como nuestra crítica ha sido dura al llegar la ocasión, ahora nos creemos obligados a registrar esta triunfo del equipo, hacer presente la satisfacción del público y animar a los jugadores a que realicen un esfuerzo el domingo para poder aspirar luego en Castellón a eliminar al Atlético y seguir en la Copa, lo que reanimará a nuestra afición extraordinariamente.

LOS OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: "Módulos de Asistencia Pública Domiciliaria", centenares de plazas. — "150 plazas para Policía", con 11.990 pesetas, incluidas gratificaciones. — "115 plazas Oficiales del Tribunal de Cuentas", con 6.000 (todas las plazas en Madrid). — "500 para Policía Armada y de Tráfico", con 5.352. — "240 para Radiotelegrafistas". — Próximamente convocar: Notarías, Secretarías de Ayuntamiento y Agencias de Madrid.

Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese, al "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciosos, ES y G y Puerta del Sol, 12, Madrid.

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE NECESITA comprar a largo plazo, misuras, EMBALAJES, GINERES, General, Aranda, 21. CASTELLÓN. Todo en cómodas mensualidades.

TRAJES MEDIDA Caballero y Señora, Americanas, Trajes confeccionados a todas clases y precios, en General, Aranda, 21.

MUEBLES de todas clases baratos y precios, CAMAS nuevas y usadas, Bicicletas, Neveras, Radios, Relojes, Cuchillos, Lámparas, Máquinas coser, Bolso, Calzados, etc., en General, Aranda, 21.

CAJAS CAUDALES todos Archivos, ficheros, etc., metálicos. Máquinas de escribir, aparatos. MECANOGRAFICA LEVANTINA, Aranda, 21.

ALQUILANA SUMO desamueblado y muebles, inofensivo, en General, Aranda, 21.

Las bicicletas BICICLETAS de todas clases, en General, Aranda, 21.

INDUSTRIAL CASTELLONENSE. General Aranda, 21.

PISOS en construcción, bastante céntricos, económicos, para venta, informaciones, Cañals, Gobernador 72. Teléfono 2265.

IMAGENES ALTARES dorados finos restaurados como de nuevo, para procesión. Referencias: Rdo. P. Honorato, Capuchino. Teléfono 2165. Castellón.

PARTICULAR vende magnífico dormitorio, baño, agua potable y luz eléctrica. En el mejor sitio alrededores Castellón. También vendería pisos en casa bien situada. Razón: Bayer, 14.-2.

SE TRASPASA matrícula de Pension. Razón, en esta Administración.

BIBLIOTECA CIRCULAR de libros y novelas para todos los gustos. BELLOS y MATERIALES FILATELICOS. Calle Calvo Sotelo, esquina P. del Rey.

DESEPO tomar en alquiler mes temporalmente verano Gran Vía a alrededores. Kiosco Puerta del Sol.

PUEBLOS obtendréis beneficios vendiendo novelas, infantiles, etc. Facilito género depósito Kiosco Puerta Sol.

CEBDO habitación solo dormir y vendiendo un gabinete estilo español. Razón esta Administración.

El año araria tina ETO de 1947

Suscríbase a Mediterráneo

